Arbres rotatifs

Une extrémité a épaulement avec rainure de bague de retenue / Deux extrémités a épaulement avec rainures de

HUne émi avec -
rainure de bague de retenue Type [MMatériau Brai de surface
SFRX i Oxydé noir
— o= | EN1.1191équiv. ——
PSFRX a Placage aunickel
SSFRX EN 1.4301 équiv. -
(2) Pourconite e détasdes deranure de bague sl B P80,
(®) Circularté, ingarits, perpendicularité, concenticits B P820 GVS/ ( gﬁ/ )
m 2-C0.5 lUne extrémité a épaulement avec rainure de bague de retenue
R0.2
" T : 15 / Type SFRX PSFRX SSFRX
L mini. | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1 | L mini. | L50.1 |L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1 | L mini.| L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1
= £t D 2 2 2 2 ? 2 2 2 2 ? 2 2 2 2 ? 2 2 2 2 ? ? 2 2 2
V7, o o 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 798.0
£
3
6 > = > > > > > = >
0.5 P.‘ 3 1 S — 1
F= L 10 = = -
fois1) " E - - :
13 - - - - - - - - - -
Référence piéce Incrément de 0,1 mm Incrément de 1mm ) 15
Type Dg6 L F B P max. 16 - - - - - - - -
6 s 20.0~298.0 3 45 300 17
8 -0.005 20.0~398.0 3 -pD 400 18 - - z z N N - -
10 -0.014 20.0~498.0 == 500 :g
12 25.0~598.0 [Quand <6, | - - - - - - - -
SFRX 13 0,006 25.0~598.0 s 600 25
15 0017 25.0~698.0 S 700 gg
16 e 25.0~798.0 5sP<D
PSFRX 17 30.0~798.0 Fepxs 3<B 40
15 300-7680 ) >
(D13, 16, 18 et 22 ne :g -0.007 ggg~;g§g 2<B lDeux extrémités a épaulement avec rainures de bague de retenue
sont pas disponibles pour -0.020 s Quand 20<P, 800 Type SFRZ PSFRZ SSFRZ
— — _? 10=P<D p | BB TR0 CI80: T L2003l LAO0T] R0 [ i I 0T 100 T] L1801 [ L0001 LAO0T] L&00 [ L. L80T  L100] 1804 [ La01 E30] LA [ &0
L dnd - - 2 13 13 13 13 2 2 13 13 13 1] 2 13 13 13 13 2 13 13 13 13 2 13 13
35 -0.009 40.0~798.0 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 796.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 796.0 | 50.0 | 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 796.0
40 40.0~798.0 16=P<D 6 N B B N N _ _ - N
50 ~OHs 40.0~798.0 8 B B B N B B
(9 Quand D-P<2, le chanfrein C au niveau de I'épaulement est de 0.2 ou inf. (%) Les dimensions P 27, 31, 33, 34, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 43, 44, 46, 47, 48 et 49 ne peuvent pas étre spécifiées. (¥) Pour la dimension m, se reporter a P820. 10 - - -
12 - - o
HDeux extrémités a épaulement — B N B N B N N N B N
avec rainures de bague de retenue| Type [MMatériau | Brai de surface :g
é noir
_SFRZ | oy 1101 equy, Q09O 16 B R B e —
PSFRZ Placage autocatalytique au nickel 17
SSFRzZ EN 1.4301 équiv. - 18 - - - - - - - B
@) Pourcomlte s il s p e ices B P20, 20
/? (%) Circlart, inéerit, perpendicularits, concentricité —szo g( y) 22 - - - - - - - -
2-C0.5 2-C0.5 2-R0.2 25
m 1 m 30
1§ Z /T 18 35
r\ 40
k=) 2 = 50
o a [«] \ J
4 El - s S[L1-[F]-[B]-[P]- (LKC,FCetc)
F< L T Alterations SFRX30 - 500 - F20 - B10 - P15 - LKC ex Example
[RotS 10| ) (Réterence pisce] - [ ] - (£ )- (8] -[P]-[T]-[5]-[@]- (LKC,FC-etc)
PSFRZ30 - 340 - F13 - B9 - P8 - T12 - S10 - Q8 - LKC
} Référence piece — I!ncrément de 0,1 mm — = ;ﬂcréme"' de 1"'"";’ 3 (Y) Rainure Méplat de vis de dplts v Chemin de cames fendu | Tolérance de la dimension L
ype g ) ) , max.
6 8892 20.0~296.0 3 4 5 300
8 -0.005 20.0~396.0 400 1 rainure : KC © 1 méplat de vis de semage : FC
10 -0.014 20.0-496.0 Quand F, 0<6, =P Q<D 500 moditce- | T2 | D 1= 4
12 25.0~596.0 2sB,S iors — ' Se==—F I I J
SFRZ 13 T 25.0-596.0 600 « 2 rainures : WKC ménmsdwsdesenWFC P o e | )
15 0017 25.0~696.0 Quand 6<P et Q<10, | 700 I3 l o e
16 : 25.0~796.0 3<B, S 5=P, Q<D q
PSFRZ 17 30.0~796.0 F<Px5
18 30.0~796.0 T<Qx5 Code KC, WKC FC, WFC SFC uc LKC
20 30.0~796.0 Quand 10<P et 0<20, KC -ajoute une rainure. FC :ajoute 1 méplat de vis de | Ajoute un méplat de vis de | Ajoute un chemin de cames | LKC : modifi fa olérance de la
SSFRZ 22 -0.007 30.0~796.0 4<B, S [ftedcomnandd KC50-A10 serrage. serrage sur tous les angles | fendu. dimension L
- - - WKC :ajoute deux rainures. __Eoﬂd ande| FC10-G3 souhaités en plus du plan de | UC = incrément de Tmm _d mﬂ LKC
d(lgggml?e; Eo?rzlgtr;/%:%nstg?zs.) 25 0.020 30.0~796.0 10=P, Q<D 0 erm W;J‘D:r;zute 2 méplats de vis | référence (0°). uc10 N)LjsT .05
30 30.0~796.0 le serrage. SFC, SG= incrément de Tmm | @UC+£1<L. L2500--»L+0.1
35 20.0-796.0 Quand 20<P, Q, _ Ac=incrmantda 152 @Uc21
20 -0.009 40-0~796.0 5<B, S 165P, Q<D 'Kc»r\;"v‘v:“cmcel‘(msm WFCT0-J3-W10-V3 ?Nes‘awmumsémm
-0.025 = = <100 (®FC, 6,WFC, W,V 563 =
50 40.0~796.0 D e o 5“‘“53 T T T
(® Quand D-P (0)<2, e chanfrein C au niveau de I'épaulement est de 0.2 ou inf. (9 Les dimensions P et Q 27, 31, 33, 34, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 43, 44, 46, 47, 48 et 49 ne peuvent pas étre spécifices. (9 Pour la dimension m, se reporter a P820. et RO PR, | )6, V<50 e 1 6 [ 5[,
Spéc. nécessaire
L * spécifier  a fois KC et WKC. D H 18~40 2 12 ;
(® Lorsque le logement de. 6~17 1 50 3 12 10 5
Ordering [Mwanpie| - [ L] - [F |-[B]-[P ] ] I
Example SFRX30 - 500 - F20 - B10 - P15 .| 01 3OS
Ex. tions, un écart de =2° peut|
- [L-[€]-[o] [ - [T]- 5] g] = s
PSFRZ30 - 340 - F13 - - - T12 - S10 - Q8 v P—r—




